
EXPERTISE FIABLE. SOUTIEN INCOMPARABLE™.
PATTERSON
EXPERTISE FIABLE. SOUTIEN INCOMPARABLE .

P
A

T

TERSON D E N TAIRE CAN

A
D

A

A
FF

ÛTEZ VO S CRAYO
N

S



PATTERSON
SOLUTIONS DE STÉRILISATION

EMBALLAGES DE 
STÉRILISATION CSR 
PATTERSON®

Bleu

RUBAN INDICATEUR SANS 
PLOMB PATTERSON® POUR 
AUTOCLAVE

POCHETTES PATTERSON®

200/boîte Cour. NET 5+1
(084-2617) 3 1⁄2" x 5 1⁄4"  13,59 $  11,33 $ 
(084-2625) 2 1⁄4" x 4"  14,19 $  11,83 $ 
(084-2591) 2 3⁄4" x 9"  14,49 $  12,08 $ 
(084-2575) 3 1⁄2" x 9"  15,99 $  13,33 $ 
(043-7541) 5 1⁄4" x 6 1⁄2"  22,09 $  18,41 $ 
(084-2583) 5 1⁄4" x 10"  24,69 $  20,58 $ 
(084-2633) 7 1⁄2" x 13"  41,89 $  34,91 $ 

500/boîte Cour. NET 5+1
(084-2609) 3 1⁄2" x 9" 39,69 $  33,08 $ 

Cour. NET 5+1
(083-9415) 2"100' 16,89 $ 14,08 $
(083-9423) 3"100' 21,79 $ 18,16 $
(083-9431) 4"100' 26,39 $ 21,99 $
(083-9449) 6"100' 37,79 $ 31,49 $

100/boîte Cour. NET 5+1
(043-7558) 10" x 14"  38,89 $  32,41 $ 
(043-7574) 12" x 17"  46,69 $  38,91 $ 
(043-7582) 13" x 20"  59,39 $  49,49 $

IDENTIQUE
5+1

IDENTIQUE
7+1

IDENTIQUE
7+1

Des indicateurs à 

paramètres multiples, 

internes et externes,

imprimés directement 

sur la pochette.

1 000/caisse Cour. NET 7+1
(089-4709) 12" x 12" 137,69 $ 120,48 $
(089-4717) 15" x 15" 225,49 $  197,30 $

500/caisse

(089-4725) 18" x 18" 187,69 $ 164,23 $
(089-4733) 20" x 20" 211,29 $ 184,88 $
(089-4741) 24" x 24" 280,99 $ 245,87 $
200/caisse

(089-4766) 36" x 36" 254,99 $ 223,12 $

GAINES TUBULAIRES EN 
NYLON POUR AUTOCLAVE 
PATTERSON®

1 000/caisse Cour. NET 7+1
(118-6931) 3⁄4" l. 9,49 $ 8,30 $
(118-6915) 1" l. 11,39 $ 9,97 $

IDENTIQUE
5+1

Offres en vigueur du 1er au 30 septembre 2024



PATTERSON
SOLUTIONS DE STÉRILISATION

INDICATEURS BIOLOGIQUES 
AUTONOMES PATTERSON®

100/emb.

PN 5736 01 / Rev. A - 03/19

Patterson® Self-Contained Biological Indicators

Indicateurs biologiques autonomes

Patterson Dental Supply, Inc.
1031 Mendota Heights Road
Saint Paul, MN 55120

Manufactured for:
Fabriqué pour :

Qty: 100 Vials

Qté

112-2704

Reorder Number
Nº de produit

Storage: Controlled room temperature.

Entreposage : Température ambiante contrôlée.

MADE IN USA - Fabriqué aux É.-U.

SELF-CONTAINED BIOLOGICAL INDICATOR FOR USE IN MONITORING STEAM STERILIZATION PROCESSES.

INDICATEURS BIOLOGIQUES AUTONOMES POUR LA VÉRIFICATION DES PROCÉDÉS DE STÉRILISATION À LA VAPEUR.

(112-2704) 239,99 $

(035-7079) COUR. 155,19 $ NET 6+4 93,11 $

NETTOYANT POUR SYSTÈME D'ÉVACUATION 
MICROBVAC PATTERSON®

Bouteille de 32 oz.

• Améliore le rendement d’évacuation

• Polyvalent, compatible avec tous les systèmes d’aspiration

• Élimine les étapes liées au nettoyage quotidien du collecteur

• Approuvé pour les séparateurs d’amalgame

• 1 litre (32 oz.) permet d’effectuer jusqu’à 200 traitements

de nettoyage du système

• pH 7

IDENTIQUES
6+4

DÉTERGENT
ENZYMATIQUE pdCARE™

1 gallon
5+1

(085-5650)

COUR. 45,79 $ NET 5+1 38,16 $

COMPRIMÉS PATTERSON®

POUR L’ENTRETIEN DES 
CONDUITES D’EAU
50/emb.

IDENTIQUE
7+1

(041-9192) Traitement de 2 litres

 COUR. 92,79 $

NET 7+1 81,19 $

(041-9184) Traitement de  750 ml

COUR. 59,19 $

NET 7+1 51,79 $

Storage: Controlled room temperature.

Entreposage : Température ambiante contrôlée.

PN 5735 02 / Rev. A - 03/19

Patterson® Type 5
Steam Sterilization Integrator
Intégrateur pour stérilisation à la vapeur de type 5

Qty: 1000 Integrators

Qté : 1000 intégrateurs

Instructions For Use:

1. Place an integrator inside each package to be sterilized.

2. Process the load according to the sterilizer manufacturer’s instructions.

3. Release the package if the dark bar on the integrator has entered the

blue SAFE area. If the dark bar has not entered into the blue SAFE area,

DO NOT release the package.

Mode d'emploi :

1. Placer un intégrateur dans chaque emballage à stériliser.

2. Traiter la charge selon les instructions du fabricant du stérilisateur.

3. Libérer l'emballage si la barre foncée sur l'intégrateur atteint la zone

bleue SÉCURITAIRE. Si la barre foncée n'atteint pas la zone bleue

SÉCURITAIRE, NE PAS libérer l'emballage.

112-2712

Reorder Number
Nº de produit

MADE IN USA - Fabriqué aux E.-U.΄Patterson Dental Supply, Inc.
1031 Mendota Heights Road
Saint Paul, MN 55120

Manufactured for:
Fabriqué pour :
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(112-2712)

INTÉGRATEURS POUR 
STÉRILISATION À LA VAPEUR 
DE TYPE 5 PATTERSON®

1 000/emb.

211,50 $

• Le détergent enzymatique pdCARE™

élimine efficacement le sang, les tissus, 

le mucus et d’autres fluides corporels 

riches en protéines. Ce détergent peut 

être utilisé comme solution de nettoyage 

ultrasonique et pour le pré-trempage 

enzymatique. Il est sécuritaire pour tous 

les instruments et 3,8 l (1 gal) produisent 

485 l (128 gal) de solution utilisable.

Offres en vigueur du 1er au 30 septembre 2024



PATTERSON
SOLUTIONS DE STÉRILISATION

SOLUTIONS DE NETTOYAGE ULTRASONIQUE PATTERSON®

Usage général, sans

ammoniac, bleu, 1 gallon

Détartrant et détachant,

transparent, 1 gallon

Dissolvant pour plâtre

et pierre, rose, 1 gallon

Dissolvant pour ciment

temporaire, jaune, 1 gallon

(090-9713)

(090-9721)

IDENTIQUE
5+1

(090-9655)

COUR. 19,99 $ 

NET 5+1 16,66 $(090-9705)

SOLUTIONS DE NETTOYAGE ULTRASONIQUE SUPER 
CONCENTRÉES PATTERSON®

COMPRIMÉS
ENZYMATIQUES PATTERSON®

Solution à usage

général, bleue,

bouteille de 16 oz.

Solution pour l'élimination des 

taches et du tartre, transparente, 

bouteille de 16 oz.

Solution enzymatique, 

transparente, bouteille

de 16 oz.

(111-6599)
COUR. 37,39 $ NET 5+1 31,16 $

(090-9796) Comprimés enzymatiques Patterson®, 64/boîte

COUR. 49,29 $ NET 5+1 41,08 $

IDENTIQUE
5+1

IDENTIQUE
5+1

Les comprimés enzymatiques Patterson® sont des 

comprimés peu moussants utilisés pour le nettoyage et 

le prétrempage des appareils de nettoyage à ultrasons 

et des systèmes d’évacuation.

(111-6581)
COUR. 44,29 $ NET 5+1 36,91 $

APPAREILS DE NETTOYAGE 
À ULTRASONS
Appareil de nettoyage ultrasonique

Patterson® PA13Q

Appareil de nettoyage ultrasonique Patterson® 
PA4 avec élément chauff ant

(074-5620)

(090-9507)

(090-9523)

MEILLEUR PRIX 2 199,99 $

MEILLEUR PRIX 719,99 $

MEILLEUR PRIX 889,99 $

• Capacité de la cuve : 12,3 litres (3,25 gallons)

• Fabriqué aux États-Unis

• Capacité de la cuve : 4 litres (3-3⁄8 pintes)

• Fabriqué aux États-Unis

• Capacité de la cuve : 4 litres (3-3⁄8 pintes)

• Fabriqué aux États-Unis

Appareil de nettoyage ultrasonique Patterson® PA4

MEILLEUR
PRIX

DU TRIMESTRE

(111-6573)
COUR. 38,99 $ NET 5+1 32,49 $

Offres en vigueur du 1er au 30 septembre 2024



PATTERSON
GANTS

GANTS D'EXAMEN EN CHLOROPRÈNE PATTERSON®

200/boîte • Sans poudre • Sans latex • Aqua

NET POUR 100 GANTS 13,65 $NET 7+3 27,29 $
COUR. 38,99 $

058-5224 Très petit

058-5463 Petit

058-5471 Moyen

058-5489 Grand

058-5497 Très grand

GANTS D'EXAMEN EN 
LATEX PATTERSON®

100/boîte

(088-4718) Très petit

(088-4726) Petit

(088-4734) Moyen

(088-4742) Grand

(088-4759) Très grand 

NET 7+3 8,39 $
COUR. 11,99 $

NET POUR 100 GANTS 8,39 $

GANTS D’EXAMEN 
PATTERSON® EN NITRILE 
AVEC ALOÈS ET VITAMINE E
200/boîte •  Pervenche

DOUX POUR LES MAINS

DURS À LA TÂCHE

(041-2205) Très petit

(041-2213) Petit

(041-2221) Moyen

(041-2239) Grand

(041-2247) Très grand (180/boîte)

NET POUR 100 GANTS 8,75 $

NET 7+3 17,49 $COUR. 24,99 $

Les gants d'examen en chloroprène offrent durabilité et confort, ce qui est 

particulièrement avantageux en cas de port prolongé.

• Sans latex

• Texturés

• À usage unique

• Non stériles

• Ambidextres

IDENTIQUES
7+3

IDENTIQUES
7+3

IDENTIQUES
7+3

GANTS D'EXAMEN EN NITRILE TACTILEGUARD™

ULTRA 3G PATTERSON®

Sans poudre • Sans latex • Rouge • 100/boîte

NET 7+3 POUR 100 GANTS 8,39 $ COUR. 11,99 $

124-5620 Très petit

124-5638 Petit

124-5646 Moyen

124-5653 Grand

124-5661 Très grand

Les gants d'examen en nitrile TactileGuard™ Ultra 3G Patterson® 

ont les bouts des doigts texturés, ce qui favorise un juste 

équilibre entre la sensibilité tactile et la sécurité.

• Répondent aux normes 

ASTM D 6319

• Testés avec des agents 

chimiothérapeutiques

• Poids de 3,5 g

• Fabriqués dans une 

installation certifiée 

ISO 9001:2015

• Ne contiennent pas de latex 

de caoutchouc naturel

NOUVEAU
IDENTIQUES
7+3

Offres en vigueur du 1er au 30 septembre 2024



PATTERSON
GANTS

NET 6+4 11,99 $

131-1687 Très petit

131-1695 Petit

131-1703 Moyen

131-1711 Grand

131-1729 Très grand (180/boîte)

GANTS D'EXAMEN EN 
NITRILE TACTILEGUARD™
Sans poudre • Bleu violet 200/boîte

Les gants d'examen en nitrile 

TactileGuard Patterson® ont les bouts 

des doigts texturés, ce qui favorise un 

juste équilibre entre la sensibilité tactile 

et la sécurité.

• Ne contiennent pas de latex de 

caoutchouc naturel

• Répondent aux normes 

ASTM D 6319

• Poids de 3,5 g

• Fabriqués dans une installation 

certifiée ISO 9001:2015

• Manchettes à bord roulé

• Ambidextres

• Non stériles

• Boîtes de couleur codées par taille

ILS SONT DE RETOUR

NET POUR 100 GANTS

5,99 $

IDENTIQUES
6+4

Offres en vigueur du 1er au 30 septembre 2024



PATTERSON
MASQUES ET 
PROTECTION OCULAIRE

MASQUE DE PROCÉDURE ANTIBUÉE À 
BOUCLES AURICULAIRES PATTERSON®

 50/boîte

LUNETTES DE PROTECTION PATTERSON®

100/boîte

• Les boucles auriculaires douces et extensibles sont scellées par ultrasons afin de prévenir les irritations et 

permettent un retrait facile avec un risque moindre d'auto-contamination

• La barrette nasale ajustable offre un ajustement confortable et personnalisé

• La conception à plis chevauchants empêche l'accumulation de fluides et la contamination croisée

• Les couches non tissées ne peluchent pas, ne se déchirent pas et ne s'effilochent pas

• Fabriqué aux États-Unis

ASTM NIVEAU 1

(127-7466) Bleu

(127-7474) Rose

(127-7482) Lavande

(127-7490) Blanc, peau sensible

NET 4+1 86,79 $
COUR. 108,49 $

(088-3264)
Distributeur de verres transparents

IDENTIQUE
4+1

IDENTIQUES
7+3

IDENTIQUES
7+3

COUR. 13,69 $ ASTM NIVEAU 2

(127-7508) Bleu

COUR. 15,39 $ ASTM NIVEAU 3

(127-7524) Bleu

(127-7532) Rose

(127-7540) Lavande

(127-7557) Sarcelle

(127-7565)  Blanc, peau sensible

COUR. 17,09 $

(127-7573) Bleu

COUR. 20,39 $

NET 7+3 9,58 $
ASTM NIVEAU 1 NET 7+3 10,77 $

ASTM NIVEAU 2

NET 7+3 11,96 $
ASTM NIVEAU 3

NET 7+3 14,27 $
ASTM NIVEAU 3

MASQUE PROCÉDURAL À BOUCLES AURICULAIRES PATTERSON®

50/boîte

Offres en vigueur du 1er au 30 septembre 2024



PATTERSON
HYGIÈNE

EMBOUTS DÉTARTREURS 
ULTRASONIQUES 
PATTERSON®

1/pqt

EMBOUT ULTRASONIQUE FIN
L'embout ultrasonique fin Patterson® a été conçu pour être 

utilisé avec les générateurs Cavitron, Swerv®3 et Parkell. 

Il est doté d'une tige longue et droite et d'un embout fin 

et conique. Il est utilisé pour l'élimination du tartre léger 

à modéré.

(121-6993) Nº 100, 30 kHz

EMBOUT ULTRASONIQUE UNIVERSEL
L'embout ultrasonique universel Patterson® a été conçu 

pour être utilisé avec les générateurs Cavitron, Swerv®3 et 

Parkell. Il possède une tige droite de longueur moyenne qui 

se prolonge par un embout conique. Il s'agit d'un embout 

polyvalent idéal pour l'élimination du tartre sus-gingival 

modéré à important.

(121-7066) Nº 10, 30 kHz, IF-50

EMBOUT ULTRASONIQUE À 
TRIPLE COURBURE
L'embout ultrasonique à triple courbure Patterson® a été 

conçu pour être utilisé avec les générateurs Cavitron, 

Swerv®3 et Parkell. Il est doté d'une tige à triple courbure 

et d'un embout conique et biseauté qui permet d'accéder 

plus facilement aux lignes de transition et aux coins afin 

d'éliminer le tartre et les taches les plus tenaces. Il est 

principalement utilisé pour le tartre sus-gingival, mais il 

peut également être utilisé pour le tartre sous-gingival si les 

tissus le permettent.

(121-7074) Nº 1000, 30 kHz, IF-1000

CUPULES À PROPHYLAXIE 
PATTERSON®

144/emb.

GOUTTIÈRES POUR FLUORURE 
PATTERSON® ORIGINAL

COUR. 15,79 $

COUR. 31,79 $

COUR. 38,99 $

COUR. 41,49 $ NET 5+1 34,58 $

NET 6+1 13,53 $

NET 6+1 27,25 $

NET 5+1 32,49 $

COUR. 203,29 $ NET 3+1 152,47 $

(085-0909) Blanche, rigide

(085-0958) Grise, souple

COUR. 17,09 $ NET 5+1 14,24 $
(096-2183) À bouton

(096-2191) À vis

IDENTIQUE
5+1

IDENTIQUE
3+1

Cupules à prophylaxie 
de type Y, 4 palmes, 
dentelées, à vis

ANGLES À PROPHYLAXIE JETABLES PATTERSON®

125/emb.

COUR. 90,39 $ COUR. 570,49 $

(083-1479)  Latex, cupule souple, longue, grise

(083-1487)  Latex, cupule rigide, longue, blanche

(083-1495)  Sans latex, cupule souple, longue, rose

(083-1537)  Sans latex, cupule rigide, longue, verte

(083-1529)  Sans latex, cupule souple, courte, rose

(083-1545)  Sans latex, cupule rigide, courte, verte

(083-1594)  Latex, cupule souple, longue, grise

(083-1651)  Latex, cupule rigide, longue, blanche

(083-1669)  Sans latex, cupule rigide, longue, verte

(083-1735)  Sans latex, cupule souple, longue, rose

(083-1677)  Sans latex, cupule rigide, courte, verte

(083-1727)  Sans latex, cupule souple, courte, rose

(088-5517)  Petit, gouttière simple, blanc/bleu, 100/emb.

(088-5525)  Moyen, gouttière simple, blanc/bleu, 100/emb.

(088-5533)  Grand, gouttière simple, blanc/bleu, 100/emb.

(088-5616)  Petit, gouttière double, blanc, 110/emb.

(088-5624)  Petit/moyen, gouttière double, vert, 110/emb.

(088-5632)  Moyen, gouttière double, jaune, 110/emb.

(088-5640)  Grand, gouttière double, bleu, 110/emb.

NET 6+1 77,48 $ NET 6+1 488,99 $

IDENTIQUE
6+1

IDENTIQUE
6+1

6 palmes, blanche

Offres en vigueur du 1er au 30 septembre 2024



SOIE DENTAIRE PATTERSON®, 72 emballages (11 m) – Cirée

SOIE DENTAIRE PATTERSON® PLUS, 72 emballages (11 m) – Cirée

Les porte-soie dentaires Patterson® sont utilisés pour le 

nettoyage interproximal.

• Solution simple et facilement transportable

• Manche en forme de C

• Extrémité du manche servant à masser les gencives et à 

enlever la nourriture et la plaque dentaire

• 48 emballages contenant 3 porte-soie chacun – 144 unités 

au total par boîte

La soie dentaire Patterson Plus est fabriquée à partir des mêmes matériaux 

de base que le téflon, ce qui lui permet de se déplacer facilement entre 

les zones interproximales étroites. Elle contient des fibres résistantes à 

l’effilochage qui permettent d’éliminer efficacement et sans tracas la plaque 

dentaire et les particules de nourriture.

• Fil lié et ciré

• Bobine

FÉE DES DEN
TS

Ap
prouvé par la

PORTE-SOIE DENTAIRES PATTERSON®
48 emballages (3 porte-soie par emballage)

BROSSES 
INTERDENTAIRES 
PATTERSON®
72/emballage

• Les brosses interdentaires 

Patterson® sont utilisées pour le 

nettoyage interproximal

• Les soies sont souples pour aider 

à enlever la nourriture et la plaque 

dentaire

• Manche antidérapant

• Comprend un capuchon protecteur

BÂTONNETS 
INTERDENTAIRES 
PATTERSON®
72/emballage

• Les bâtonnets interdentaires 

Patterson® sont utilisés pour le 

nettoyage interproximal

• Les soies en caoutchouc sont souples 

et flexibles pour aider à enlever la 

nourriture et la plaque dentaire

• Idéaux pour les implants, les ponts et 

les couronnes

(104-6390)(136-4140)
35,48 $ 55,99 $

(104-6416)
14,79 $/boîte

(093-0164) Menthe
(093-0172) Sans saveur

105,70 $/boîte

(093-0248) Menthe

(093-0255 )  Sans saveur 46,69 $/boîte

La soie dentaire Patterson nettoie entre les dents et favorise 

la santé des gencives. Elle contient des fibres résistantes à 

l’effilochage qui permettent d’éliminer efficacement et sans 

tracas la plaque dentaire et les particules de nourriture.

• Fil lié et ciré

• Bobine

PATTERSON
SOIE DENTAIRE

Offres en vigueur du 1er au 30 septembre 2024



PATTERSON

CURETTES À LONGUEUR ÉTENDUE GRACEY double extrémité
Spécifiques à une zone, poches de 5 mm ou plus

1/2 Gracey 
Grand 092-6345

3/4 Gracey
Grand 092-6352

5/6 Gracey 
Grand 092-6360

7/8 Gracey 
Grand 092-6378

11/12 Gracey 
Grand 092-6386

CURETTES UNIVERSELLES double extrémité

1/2 Barnhart
Grand 092-6527

5/6 Barnhart
Grand 092-6535

2R/2L Columbia 
Grand 092-6519

4R/4L Columbia
Grand 092-6501

CURETTES GRACEY double extrémité

1/2 Gracey 
Grand 092-6261

9/10 Gracey 
Grand 092-6303

3/4 Gracey
Grand 092-6279

11/12 Gracey
Grand 092-6311

5/6 Gracey 
Grand 092-6287

13/14 Gracey
Grand 092-6329

7/8 Gracey 
Grand 092-6295

17/18 Gracey
Grand 092-6337

31/32 Jacquette
Grand 092-6550

H6/7
Grand 092-6428

U15/33 Towner-Jacquette
Grand 092-6444

34/35 Jacquette
Grand 092-6485

H5/33 Jacquette
Grand 092-6436

204S
Grand 092-6451

U15/30
Grand 092-6410

7/8 Younger-Good
Grand 092-6543

DÉTARTREURS FAUCILLES double extrémité
Les détartreurs faucilles sont des instruments de type curette munis d’une lame en bout pour limer et gratter la plaque et d’autres

résidus de la surface des dents.

DÉTARTREURS ET CURETTES
Grand manche

Meilleur prix 31,59 $

Offres en vigueur du 1er au 30 septembre 2024



restent aiguisés plus longtemps

™

OFFRE D’UNE DURÉE LIMITÉE 
SUR TOUS LES DÉTARTREURS 
ET LES CURETTES rezSHARP

ACHETEZ-EN 1, 
OBTENEZ-EN 1 GRATUIT
Livraison automatique des articles gratuits

1+1
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UNE EXCLUSIVITÉ

D E N TA I R E  C A NAD
A

PATTERSON
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Prix abordables

Marchandise de qualité

Une exclusivité de Patterson DentaireLe bon choix

144-6202 Bleu

144-6210 Rose

144-6236 Blanc

(144-6251) Blanc

(144-6269) Turquoise

(120-4882) Bleu

144-6244 Bleu

Résistance aux fluides
120 mmHg

EFB
EFP 98 %

EFB
EFP 98 %

Résistance aux fluides
160 mmHg

Résistance aux fluides
80 mmHg

95 %
EFB
EFP

NET 7+3 BOÎTES 9,65 $ NET 7+3 BOÎTES 9,93 $ NET 7+3 BOÎTES 10,07 $

COUR. 13,79 $ COUR. 14,19 $ COUR. 14,39 $

NET 5+5 CAISSES 6,90 $ NET 5+5 CAISSES 7,10 $ NET 5+5 CAISSES 7,20 $
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S7+3

BOÎTES 
IDENTIQUES

7+3
BOÎTES 

IDENTIQUES

ASTM Niveau 1 1 ASTM Niveau 2 2 ASTM Niveau 3 3
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Prix abordables

Marchandise de qualité

Une exclusivité de Patterson DentaireLe bon choix

112-6150 Très petit

112-6168 Petit

112-6176 Moyen

112-6184 Grand

112-6192 Très grand (270/boîte)
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IDENTIQUES

5+5
IDENTIQUES

GANTS DE NITRILE SANS POUDRE 
BRAVAL® POUR EXAMEN MÉDICAL
Sans latex, non stériles • Bleu  lavande  • 300/boîte

COUR. 29,99 $

NET POUR 100 GANTS 4,99 $

NET 5+5 14,99 $

Épaisseur de la 
paume de 2 mm

Épaisseur 
du bout 
des doigts 
de 2,2 mm

Bord 
roulé

Bout des doigts 
texturé

doigts 

GANTS
M

A
R

C
H

A
N

D
ISE DE QUALITÉ • PRIX

ABO
R

D
A

B
L

E
S

MEILLEUR 
RAPPORT 
QUALITÉ 

PRIX

MEILLEUR 
RAPPORT 
QUALITÉ 

PRIX

POCHETTES DE STÉRILISATION 
AUTOSCELLANTES DE CLASSE 4 BRAVAL®

200/boîte • offertes en 6 tailles

POCHETTES

120-3330 7" x 13"

120-3116 2,25" x 4"

120-3298 2,75" x 9"

120-3306 3,5" x 5,25"

120-3314 3,5" x 9"

120-3322 5,25" x 10"

Net 2+1 27,06 $Cour. 40,59 $

Net 2+1 4,59 $Cour. 6,89 $

Net 2+1 7,73 $Cour. 11,59 $

Net 2+1 6,93 $Cour. 10,39 $

Net 2+1 9,59 $Cour. 14,39 $

Net 2+1 15,73 $Cour. 23,59 $
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IDENTIQUE

2+1
IDENTIQUE

Prix abordables

Marchandise de qualité

Une exclusivité de Patterson DentaireLe bon choix
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1 877 726-2707
Autres produits Denta disponibles

Aide à reminéraliser l’émail des dents et à prévenir la carie. 
Protège les dents contre l’usure causée par l’acidité.

DENTA GEL®

GEL ANTICARIES

Tient bien en gouttières grâce à sa viscosité.

L’embout fi n facilite la précision d’application.

6 + 1 GRATUIT

1,1 % DE FLUORURE DE SODIUM, 50 mL

Nettoie et aide à la cicatrisation des aphtes buccaux, des 
blessures mineures, d’infl ammation mineure des gencives 
ou des brûlures causées par des procédures 
dentaires mineures.

DENTA PEROXIDE®

RINCE-BOUCHE ANTISEPTIQUE

12 + 1 GRATUIT

Ne contient pas d’alcool.

1,5 % DE PEROXYDE D’HYDROGÈNE, 240 mL

Idéal dans le cadre du protocole 
de désinfection en cabinet.

0%

Pour commander
148-9715

Pour commander
149-4863

NOUVEAU

Cour. 7,59 $
Net 12+1 7,01 $

Cour. 12,09 $
Net 6+1 10,36 $

RECOMMANDÉPAR LES DENTISTES

UNE EXCLUSIVITÉ

D E N TA I R E  C A NA
D

A

PATTERSON

Myriad Pharma 202409 FR.indd   1

Offres en vigueur du 1er au 30 septembre 2024



UNE EXCLUSIVITÉ

D E N TA I R E C A NA
D

A

PATTERSON

PRÉVENTION ET RESTAURATION

EXCLUSIVITÉS
PRÉVENTION ET 
RESTAURATION

ORAQIX
Achetez 2 cartouches de gel Oraqix • 20/emb.
OBTENEZ-EN 1 GRATUITE OU UN DISTRIBUTEUR

Choix de combinaisons. 

Les primes doivent être de valeur égale ou moindre.

DENTSPLY SIRONA

EMBOUTS JETABLES 
POUR SERINGUE 
AIR/EAU FLASHTIPS

PALODENT®

` Cour. Net 3+1

(664-8463) Assort., 250/emb. 83,29 $ 62,47 $

Achetez

117-8086 Ens. complet de système de matrice Palodent®

549-3382 Système de matrice sectionnelle Palodent®

Plus EZ Coat, ensemble de lancement

OBTENEZ

045-4454 SDR® flow+ Compula® de 0,25 g, universel, 15/emb.

045-4462 SDR® flow+ Compula® de 0,25 g, A1, 15/emb.

045-4470 SDR® flow+ Compula® de 0,25 g, A2, 15/emb.

045-4488 SDR® flow+ Compula® de 0,25 g, A3, 15/emb.

045-4504 DR® flow+ - Rech. de seringue – 1 g, universel

PS

50 unités Cour. Net 2+1

118-3219 Raisin 162,89 $ 108,59 $

118-3227 Framboise 162,89 $ 108,59 $

037-4876 Gomme à bulles 0,25 g 162,89 $ 108,59 $

037-4819 Menthe 162,89 $ 108,59 $

049-6455 Menthe - appl. facile 159,59 $ 106,39 $

049-6430 Gomme à bulles - appl. facile 159,59 $ 106,39 $

049-6448 Caramel- appl. facile 159,59 $ 106,39 $

100 unités

118-3292 Framboise 274,49 $ 182,99 $

037-4835 Menthe 274,49 $ 182,99 $

118-3284 Raisin 274,49 $ 182,99 $

049-6489 Gomme à bulles - appl. facile 279,49 $ 186,33 $

049-6497 Caramel - appl. facile 279,49 $ 186,33 $

049-6513 Menthe - appl. facile 279,49 $ 186,33 $

119-6914  Anesthésique topique Oraqix® - distributeur  Valeur de la prime 81,39 $

Cour. Net 2+1

145-1186 Anesthésique topique 
Oraqix® - cartouches de gel

205,49 $ 136,99 $

VERNIS BLANC NUPRO

IDENTIQUE
2+1

IDENTIQUE
2+1

OF THE SAME
3+1

Offres en vigueur du 1er au 30 septembre 2024



PATTERSON

LIDOCAINE HCI 2%

(085-3978) 50 cartridges, 1.7 ml/box

• Epinephrine 1:100,000

• Local anaesthetic used for adult and pediatric

  dental procedures

• Latex-free

• Shatter-resistant Mylar®-wrapped, 1.7 ml cartridges

• Colour-coded labels for fast and easy identification

• Siliconized stoppers provide smooth injection

• Lot number and expiration date on label ensure batch

  traceability and product life efficacy

PATTERSON® DISPOSABLE PLASTIC HUB NEEDLES

(085-5528) 25 gauge, long, red, 100/box

(085-5536) 27 gauge, short, orange, 100/box

(085-5544) 27 gauge, long, yellow, 100/box

(085-5551) 30 gauge, extra-short, purple, 100/box

(085-5569) 30 gauge, short, blue, 100/box

• Presterilized

• Single-use only

• Needle made of stainless steel

REG. $20.79

REG. $89.99

REG. $109.99

NET 6+4 $12.47

NET 4+1 $71.99

NET 4+1 $87.99

OF THE SAME
6+4

BEST
PRICE

OF THE QUARTER
BEST PRICE $49.99

PATTERSON® ASPIRATING SYRINGES
1.8 ml cartridge

(089-9773) A-type

(089-9765) CW-type

• Non-sterile

• Reusable

• Available in CW (Cook-Waite) and Type-A (Astra)

• Made in Germany

4+1OF THE SAME
4+1

Offres en vigueur du 1er au 30 septembre 2024

ANESTHÉSIQUES ET AIGUILLES
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PATTERSON

Offres en vigueur du 1er au 30 septembre 2024

ENDODONTIE

TOUTES LES LIMES SONT EN ACIER INOXYDABLE, CODÉES PAR COULEUR ET FABRIQUÉES EN ALLEMAGNE

IDENTIQUE
5+1

ALÉSOIRS K

• Conicité de 0,02

• Marqueurs en silicone prépositionnés

• Le positionnement de l'angle plus aigu 

du profil triangulaire permet d'obtenir 

une lame plus tranchante

• Le manche profilé en plastique offre 

un contrôle tactile exceptionnel pour 

réduire la fatigue des doigts

• Tailles : 06 à 140 en 21, 25, 28 et 31 mm

(087-3406)
6/emb. Applicable 
à tous les alésoirs K 
Patterson

COUR. 15,79  $

NET 5+1 13,16 $

LIMES C
(084-3086, 084-3094,
084-3102, 084-3110,
084-3128, 084-3136)
6/emb.

• Conicité de 0,02

• Idéales pour entrer dans les endroits 

très courbés ou calcifiés

• Pointe émoussée non agressive qui 

permet à l'instrument de suivre le canal 

de manière sécuritaire jusqu'à l'apex

• Tailles : 06, 08 et 10 en 21 et 25 mm

COUR. 14,69 $

NET 5+1 12,24 $

• Utilisés pour appliquer, nettoyer et 

sécher les canaux radiculaires

• Fibre non pelucheuse

• Tête conique

• Fabriqués aux États-Unis

(082-6362) Long, vert, 50/emb.

(082-6370) Long, noir, 50/emb.

APPLICATEURS ANATOMIQUES 
ENDODONTIQUES JETABLES

MICRO-APPLICATEURS JETABLES

100/emb.
0,5 mm à 1,5 mm

Beige, noir, bleu, vert, rose, mauve, 
turquoise, jaune

• Micro-applicateurs pratiques, 

monobloc, pliables et jetables 

• Utilisés pour les solutions 

révélatrices, les fonds de cavité, les 

solutions hémostatiques, les agents 

de mordançage et de liaison

LIMES FLEX

• Conicité de 0,02

• Marqueurs en silicone prépositionnés

• Le positionnement de l'angle plus aigu 

du profil triangulaire permet d'obtenir 

une lame plus tranchante

• Le manche profilé en plastique offre 

un contrôle tactile exceptionnel pour 

réduire la fatigue des doigts

• Tailles : 06 à 140 en 21, 25, 28 et 31 mm

(087-0212)
6/emb. Applicable à 
toutes les limes Flex 
Patterson

COUR. 14,49 $

NET 5+1 12,08 $

NET 5+1 11,43 $ NET 5+1 19,16 $

LIMES K
(087-1566, 087-2085)
6/emb. Applicable 
à toutes les limes K 
Patterson

• Conicité de 0,02

• Marqueurs en silicone prépositionnés

• Lames de coupe carrées en tailles 

inférieures et lames de coupe 

triangulaires en tailles supérieures

• L'embout non coupant de forme conique 

suit la courbe du canal, réduisant les 

risques de déviation canalaire

• Tailles : 06 à 140 en 21, 25, 28 et 31 mm

COUR. 14,69 $

NET 5+1 12,24 $

(082-6198, 082-6206, 082-6214, 

082-6222, 082-6230, 082-6248, 

082-6255, 082-6263)

LIMES HEDSTROM

• Conicité de 0,02

• Marqueurs en silicone prépositionnés

• Flexibilité et résistance élevée à la 

torsion grâce à une géométrie et à 

une conception optimales

• Angle de coupe axiale conçu sur 

mesure pour chacune des tailles

• Tailles : 08 à 140 en 21, 25, 28 et 31 mm

(087-2317)
6/emb. Applicable 
à toutes les limes 
Hedstrom Patterson

COUR. 15,79 $

NET 5+1 13,16 $

COUR. 13,71 $ COUR. 22,99 $

2X2X



PATTERSON
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FINITION ET POLISSAGE

BROSSES À SOIES PATTERSON®

9 9⁄16"

BROSSES À SOIES PATTERSON®

11 1⁄16"

BROSSES À SOIES PATTERSON®

12 3⁄4"

12/boîte Cour. NET 5+1

(083-1628) Souple

(083-1636) Rigide 15,29 $ 12,74 $

(083-1644) Très rigide

144/boîte

(083-1693) Souple

(083-1701) Rigide 110,79 $ 92,33 $

(083-1719) Très rigide

12/boîte Cour. NET 5+1

(083-1792) Souple

(083-1800) Rigide 12,59 $ 10,49 $

(083-1818) Très rigide

144/boîte

(083-1883) Souple

(083-1891) Rigide 127,65 $ 106,38 $

(083-1909) Très rigide

12/boîte Cour. NET 5+1

(083-1826) Souple

(083-1834) Rigide 12,59 $ 10,49 $

(083-1842) Très rigide

144/boîte

(083-1917) Souple

(083-1925) Rigide 127,65 $ 106,38 $

(083-1933) Très rigide

2X2X
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SUTURES

FIL CHROMIQUE DE SUTURE DENTAIRE CHIRURGICALE 
RÉSORBABLE - CERCLE DE 3⁄8, COUPE INVERSÉE
12/emb.

FIL STANDARD DE SUTURE DENTAIRE 
CHIRURGICALE RÉSORBABLE

Les fils chromiques de suture dentaire chirurgicale de Patterson sont 
résorbables et maintiennent les bords d'un lambeau chirurgical en apposition 
jusqu'à ce que la plaie soit suffisamment guérie pour résister aux tensions 
fonctionnelles normales et à la réouverture.

Le fil standard de suture chirurgicale est résorbable et stérile, et il se compose de 
tissu conjonctif traité et purifié, lequel est fait principalement de collagène provenant 
d'une couche séreuse d'intestin de bœuf ou d'une couche fibreuse sous-muqueuse 
d'intestin de mouton. Le tissu se dissout et est absorbé par les enzymes du corps 
pendant le processus de guérison. Il convient au rapprochement général ou à la 
ligature des tissus mous.

(089-9500) Taille 3-0, DS18, longueur de 27"

(089-9526) Taille 4-0, DS18, longueur de 27"

(089-9559) Taille 4-0, DS18, longueur de 18"

(089-9567) Taille 3-0, DS18, longueur de 18"

COUR. 45,99 $ NET 6+1 39,42 $

(089-9518) Taille 3-0, DS18, cercle de 3/8, longueur de 27"

(089-9534) Taille 3-0, DS24, cercle de 3/8, longueur de 27"

(089-9542) Taille 4-0, DS18 / C-6, cercle de 3/8, longueur de 27"

(089-9633) Taille 3-0, HS-24, cercle de 1/2, longueur de 18"

(089-9658) Taille 4-0, DS18, cercle de 3/8, longueur de 18"

(090-1686) Taille 3-0, DS18, cercle de 3/8, longueur de 18"

COUR. 45,99 $ NET 6+1 39,42 $

IDENTIQUE
6+1

IDENTIQUE
6+1

c
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